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Funcao Exponencial

Solucoes

e 1. A equacao dada escreve-se com
52x3—3m—4 — 5—4

ou:
3
52x -3z X 5—4 _ 5—4

ou seja,
3_
5233 3x 1

e dai 223 — 3z =0.

Portanto, z(22* — 3) = 0, o que implica z = 0 ou 22* — 3 = 0,

2 _ 3 _ 1 V3
rT=3 e x—:lzﬁ.

Os valores de x sao portanto

_ _ V3 _ _ V3
=10, T= 5 0u T=—"5

e 2. Sejam 7 o indice de radioatividade no inicio da observagao (¢t = 0)
e r(t) o indice aferido apés o tempo t. Tem-se r(t) = ro X a’, com
0 < a < 1. Sabese que r(10) = ry x a'® = 2, logo a'’ = ;. Entdo

2
a¥ = (a)?} = (3)% = % e r(30) = 7.



